



## Ми відповідальні перед своїм народом і перед собою за прийняті рішення

Напередодні професійного свята — Дня працівників суду — у Кловському палаці відбулися урочисті збори, на яких Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** виступив із вітальною промовою. Він, зокрема, наголосив, що в сучасний період динамічних змін та поглиблення інтеграційних процесів на міжнародній арені судова система нашої країни має бути в руслі прогресивних перетворень. Розвиток України як демократичної та правової держави ставить перед нами нові завдання у досягненні міжнародних стандартів здійснення правосуддя.



## Шановні судді та працівники апаратів судів!

Щиро вітаю вас із Днем працівників суду!

Почесна місія служіння Закону вимагає від нас високого фахового рівня та виняткових особистих якостей — гідності, совісті, толерантності. Сумлінна праця, професіоналізм та відповідальність суддів і працівників апаратів судів є визначальними у справі захисту суспільного та державного ладу, прав і свобод людини та громадянина.

Упевнений, що суддівський корпус України і надалі утверджуватиме ідеали верховенства права, закону та справедливості.

Бажаю всім вам здоров'я, щастя й благополуччя, невичерпної енергії, професійних успіхів в ім'я розбудови та процвітання правової держави.

З повагою

Голова  
Верховного Суду України

**Я.М. Романюк**

Роль найвищої судової інстанції держави переосмислюється. У результаті подальших змін (у разі ухвалення законопроектів «Про внесення змін до Конституції України щодо посилення гарантій незалежності суддів» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо повноважень Верховного Суду України») основні зусилля будуть спрямовані на впровадження прогресивних механізмів усунення суперечностей судової практики.

В основу єдності судової практики мають бути покладені вимоги верховенства права. Іншими словами, єдність судової практики виправдана лише за умови, якщо вона забезпечує верховенство права, а судові рішення мають бути в першу чергу справедливими, а не тільки відповідати букві закону.

Судова система насамперед має бути відкритою та доступною для суспільства, а судова практика — однаковою та передбачуваною. Якщо практика з певного правового питання єдина й зрозуміла, тоді немає ніякого сенсу перевантажувати судову систему позовними заявами.

Сьогодні на нас, наголосив чільник найвищого судового органу в системі судів загальної юрисдикції, покладається надзвичайна відповідальність у зв'язку із обов'язковістю рішень Верховного Суду України, до котрих прикута увага не тільки суддів, а й науковців, юристів-практиків і суб'єктів державної влади, які застосовують у своїй діяльності нормативно-правовий акт, що містить зазначену норму права. Тому Верховний Суд України має бути взірцем.

Наша фахова діяльність, підкреслив Ярослав Романюк, — не проста. Адже ми відповідальні перед своїм народом і перед собою за прийняті рішення, від яких залежать людські долі та стабільний розвиток держави.

На зібраннях структурних підрозділів з нагоди професійного свята працівникам апарату Верховного Суду України, відповідно до наказу його керівника **Івана Кучерини**, вручено Почесні грамоти Верховного Суду України, цінні подарунки з логотипом «Верховний Суд України» та оголошено подяки.

Згодом було оприлюднено Указ Президента України **Віктора Януковича** від 13 грудня 2013 р. № 681/2013 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня працівників суду». За значний особистий внесок у розбудову правової держави, розвиток вітчизняної судової системи, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм орденом «За заслуги» II ступеня нагороджено **Володимира Драгу** — суддю Верховного Суду України у відставці та **Івана Кучерину** — керівника апарату Верховного Суду України; орденом «За заслуги» III ступеня **Володимира Коновалова** — суддю Верховного Суду України у відставці та **Павла Самелюка** — суддю Верховного Суду України у відставці; орденом княгині Ольги III ступеня **Валентину Дороніну** — суддю Верховного Суду України у відставці; медаллю «За працю і звитягу» **Ларису Селезньову** — головного спеціаліста управління забезпечення діяльності Судової палати у господарських справах Верховного Суду України. 18 грудня 2013 р. Голова Верховного Суду України Ярослав Романюк вручив високі нагороди Івану Кучерині та Ларисі Селезньовій (на фото).



## На черговому засіданні Пленуму Верховного Суду України

29 листопада 2013 р. відбувся Пленум Верховного Суду України, на порядку денний якого було винесено два питання: «Про зміни у персональному складі судової палати Верховного Суду України» та «Про визначення персонального складу Судової палати у кримінальних справах Верховного Суду України для розгляду справи № 44к13». З інформаціями відповідно виступили Голова Верховного Суду України



Анатолій Редька

**Ярослав Романюк** та заступник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати у кримінальних справах **Анатолій Редька**. Постановою Пленуму Верховного Суду України суддю Верховного Суду України **Валентину Сімоненко** уведено до складу Судової палати у цивільних справах Верховного Суду України. Іншою постановою визначено персональний склад Судової палати у кримінальних справах Верховного Суду України для розгляду справи № 44к13 у кількості 17 суддів.

України — секретар Судової палати у кримінальних справах **Анатолій Редька**.

Постановою Пленуму Верховного Суду України суддю Верховного Суду України **Валентину Сімоненко** уведено до складу Судової палати у цивільних справах Верховного Суду України. Іншою постановою



Валентина Сімоненко

визначено персональний склад Судової палати у кримінальних справах Верховного Суду України для розгляду справи № 44к13 у кількості 17 суддів.

## Відбувся круглий стіл з актуальних питань правозастосування окремих норм Цивільного кодексу України

На початку грудня 2013 р. під головуванням заступника Голови Верховного Суду України — секретаря Судової палати у цивільних справах **Анатолія Яреми** відбулося засідання круглого столу на тему: «Проблеми обчислення у судовій практиці строку позовної давності у страховому зобов'язанні відповідно до положень статті 993 Цивільного кодексу України». Із доповідями виступили судді Верховного Суду України **Василь Онопенко** та **Юрій Сенін**.

В обговоренні актуальних питань взяла участь судді судових палат у цивільних та гос-

подарських справах Верховного Суду України, представники Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Вищого господарського суду України,

члени Науково-консультативної ради при Верховному Суді України, представники основних наукових шкіл цивільного права в Україні.



Юрій Сенін



Анатолій Ярема



Василь Онопенко